



Детские «Новогодние фантазии»

Вы пробовали когда-нибудь сочинять? Например, стихи, рассказ, а может песню? А если пробовали, то уж наверняка знаете, что для такого дела обязательно нужно вдохновение, творческий полёт. И ещё желание, время... Но, как сказал кто-то из знаменитых: «Вдохновение – это птица, которая не любит посещать ленивых». Одним словом, потрудиться надо, чтобы родился даже маленький шедевр.

Незадолго до новогодних праздников, 21 декабря 2020 года, в детской музыкальной школе состоялся конкурс музыкальных сочинений «Новогодние фантазии». Целью проведения такого конкурса было выявление талантливых, творчески одарённых детей и подростков. Ведь для подрастающих музыкантов очень важно не только научиться играть на любимом музыкальном инструменте, но ещё важно развитие творческого мышления, художественного вкуса и фантазии.

Уже второй год юные музыканты пробуют свои силы в этом захватывающем и интересном занятии. В 2019 году в конкурсе приняли участие всего пять человек. Среди них тогда были ребята с фортепианного и духового отделений. В этом году уже девять участников выступили с сольными и впервые с ансамблевыми сочинениями. Жюри конкурса, куда входили преподаватели музыкальной школы во главе с директором Н.И. Бельковой, оценивало, прежде всего, индивидуальность, самобытность,

мелодизм представленных сочинений. И, само собой разумеется, что каждый из участников должен обладать музыкальностью, артистизмом.

Дипломы за участие получили Антонина Сидорова (2 класс) с милой и удивительно доброй песенкой «Дед Мороз». Фортепианный дуэт – две сестрички Роза Юшкова и Марина Солдатенко (4 класс) – исполнили пьесу «Подснежник». Влад Нестеренко (7 класс, фортепиано) уже второй раз принимает участие в конкурсе (в 2019 г. он стал победителем). Его новое сочинение – по-мальчишески задорный «Хоровод снежинок» – в этом году было отмечено дипломом за участие. Дипломы III степени были вручены Елизавете Ладохиной (5 класс, фортепиано) за весёлую, озорную пьесу «Зимняя пора» и замечательному ансамблю баянистов Дмитрию Иващутину и Владимиру Еланчинцеву (4 класс), которые исполнили простую и забавную музыкальную картинку «Два пингвина». Всем прибавило новогодней радости в предвкушении



праздника выступление Ивана Редрова (6 класс, отделение хорового пения). Его сочинение «Новогоднее настроение» завоевало диплом II степени. И, наконец, о победителе. Жюри единогласно присудило диплом I степени учащейся 5 класса фортепианного отделения Варваре Тыткиной и её произведению «Метель». Настоящая зимняя зарисовка: яркое, эмоциональное, артистичное выступление никого не оставило равнодушным.

Все участники конкурса вместе с дипломами получили сладкие новогодние призы. Мы желаем всем дальнейших творческих успехов, вдохновения, а школе желаем ещё больше таких талантливых и одарённых детей.

А.А. Рыбачук,
преподаватель МБОУ ДО «ДМШ»

Студия «Дар» - творческая мастерская для взрослых

Ещё немного и пройдёт самый студёный зимний месяц. Январь - месяц, который нам дарит возможность начать жить заново, активно, с блеском и задоринкой в глазах. Месяц новых надежд, ярких дней, свежих идей и ослепительных замыслов. Первый месяц Нового года.



Аппликации цветными опилками

Пером юнкора

«Войны пусть сгинут во мгле...»

Всем людям свойственно мечтать. Мечтательность больше свойственна юности. Но даже в этом возрасте мечты бывают разными. Я учусь всего лишь в 10 классе, но то, о чём мечтаю, касается не меня одной, а всего мира.



Я бы хотела, чтобы в этом мире всё было хорошо, мир и любовь царили на Земле. Люди были чуть добрее ко всем! Потому что в последнее время злость, жестокость, равнодушие со стороны людей проявляется ко всему окружающему.

Здоровья, долголетия старикам, друзьям и близким. Чтобы дети, оставшиеся в детских домах, обрели своих новых любящих родителей.

И ещё я за мир во всём мире. Чтобы не было войн и разрушений, слёз и печали. Чтобы люди стремились к познанию и саморазвитию, находили в себе силы преодолевать жизненные препятствия и двигаться дальше.

Ну, а как школьница, будущая выпускница, я хочу, чтобы учебные предметы стали понятны всем учащимся, а сложные науки доступны для каждого.

Татьяна ПОМЛЯКОВА,
10 «А» класс школы №2

С утра до вечера проходят в художественной школе учебные занятия, которые с нетерпением каждый раз ждут ребята во время каникул. Полны идей педагоги, светятся их глаза, хочется работать... Рисуют, лепят, валяют, творят... И так день за днём. Смотришь на всё происходящее и тоже включаешься в работу. Как это всё необыкновенным образом заражает! Куда-то проходит усталость, поднимается настроение, ты отвлекаешься от насущных дел и твои руки «вытворяют» что-то похожее на произведение искусства....

Третий год в детской художественной школе проходят занятия и для взрослого населения нашего города. Занятия объединяют людей, интересующихся творчеством, созданием различных работ своими руками, стремлением доставить радость окружающим и себе. Студия «Дар» - это студия дизайна для взрослых и детей с 14 лет, где каждый желающий может попробовать себя в роли художника, дизайнера.

В любом возрасте можно освоить что-то новое, чему-то научиться; наконец, проявить любознательность, творческое мышление, постичь секреты декоративно-прикладного искусства, о которых вы так давно мечтали. И педагоги художественной школы помогут вам в этом. В январе вашему вниманию представлена работа в творческой мастерской под руководством Н.А. Крисман. Педагог предлагает изготовить картины в технике нетканого гобелена. Эту технику называют также ковровая техника вышивания или ковровая вышивка, махровая вышивка, техника продергивания, вышивка петлёй. Процесс работы доставляет огромное удовольствие. Вам уже интересно? Тогда мы с нетерпением ждём вас, будущий мастер.

Итак, если Вас утомил формат «Дом-работа-дом» или Вы ищете своё творческое предназначение, то тогда Вам непременно к нам.

Январь - время новых открытий, откройте и вы в себе новое хобби и вы удивитесь, как изменится ваша жизнь.

Татьяна ЮРИНСКАЯ,
замдиректора
по учебно-воспитательной
работе ДХШ